



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDERNEIRAS

## ERRATA

### Pregão Presencial nº 22/2018

Em relação ao Anexo I - Especificações Técnicas do Edital de Pregão Presencial nº 22/2018, bem como ao item 1.1 da cláusula 1, do seu Anexo VI - Minuta de Contrato, **onde se lê:**

*“.....Com volume real de 15 m<sup>3</sup> de lixo compactado, deverá ser fixada por intermédio de grampos e placas parafusadas, previamente posicionadas, a fim de não alterar as características originais do chassi.....”, leia-se:*

*“.....O equipamento deverá ser fixado por intermédio de grampos e placas parafusadas, previamente posicionadas, a fim de não alterar as características originais do chassi,.....”.*

Pederneiras, 26 de março de 2018.

VICENTE JULIANO MINGUILI CANELADA  
Prefeito Municipal